Tuần 13 			LUYỆN TẬP 
Bài 1. Một xí nghiệp may gia công có chế độ thưởng và phạt như sau: một sản phẩm tốt được thưởng 70 ngàn, một sản phẩm có lỗi bị phạt 50 ngàn. Tháng rồi chị Thảo làm được 95 sản phẩm tốt và 6 sản phẩm bị lỗi. Em hãy tính xem tháng vừa rồi chị Thảo nhận được bao nhiêu tiền.
Bài 2 Năm 179 TCN Triệu Đà đánh bại An Dương Vương chính thức xâm lược Âu Lac (Tên của nước ta thời kì đó) đến năm 938 sau công nguyên Ngô Quyền đánh tan quân Nam Hán trong trận đánh lịch sử Bạch Đằng chấm dứt thời kì Bắc thuộc mở ra thời kì độc lập, tự chủ của dân tộc ta. Tính xem thời kì Bắc thuộc kéo dài bao nhiêu năm.   
Bài 3. Tính tuổi thọ của nhà bác học Ác – si – mét, biết rằng ông sinh năm 287 và mất năm 212 trước Công nguyên.
Bài 4. Một tòa nhà có 20 tầng lầu và 5 tầng hầm, tầng trệt được đánh số 0. Thang máy đang ở tầng 6, một người đi thang máy điều khiển đi xuống 9 tầng sau đó đi lên 14 tầng. Hỏi khi đó thang máy dừng ở tầng mấy của tòa nhà? 
[bookmark: _GoBack]Bài 5 Một xí nghiệp may gia công có chế độ thưởng và phạt như sau: một sản phẩm tốt được thưởng 70 ngàn, một sản phẩm có lỗi bị phạt 50 ngàn. Tháng rồi chị Thảo làm được 95 sản phẩm tốt và 6 sản phẩm bị lỗi. Em hãy tính xem tháng vừa rồi chị Thảo nhận được bao nhiêu tiền.
Bài 6, Năm 179 TCN Triệu Đà đánh bại An Dương Vương chính thức xâm lược Âu Lac (Tên của nước ta thời kì đó) đến năm 938 sau công nguyên Ngô Quyền đánh tan quân Nam Hán trong trận đánh lịch sử Bạch Đằng chấm dứt thời kì Bắc thuộc mở ra thời kì độc lập, tự chủ của dân tộc ta. Tính xem thời kì Bắc thuộc kéo dài bao nhiêu năm.   
Bài 7. Tính tổng : A = 3 – 6 + 9 – 12 + …. + 117 – 120
Hướng dẫn
-Số số hạng (120 – 3) : 3 + 1 = 40
-Số cặp 40 : 2 = 20
-Giá trị của 1 cặp 3 – 6 = - 3 
-Tổng = 20.(-3) = -60 
Bài tập bổ sung 
1,Tính tổng : A = 4 – 8 + 12 – 16 + …. + 84 – 88
2,Tính tổng : A = 6 – 12 + 18 – 24 + …. + 126 – 132
3,Tính tổng : A = 7 – 9 + 11 – 13 + …. + 51 – 53  
4,Tính tổng : A = 4 – 8 + 12 – 16 + 20 – 24  + …+ 44 – 48  
5,Tính tổng : A = 1 – 2 + 3 – 4 + 5 – 6  + …+ 99 – 100  






